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Материя или эфир?

Так что же нас в действительности окружает: материя, эфир или же пустота? Какое нечто заполняет собой все безграничное пространство и как в нем "сгущается" вещество?
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Давайте возьмем за определенное изменение непрерывной аналоговости обменного процесса между крайностями пространственной разности местоположения некоторое действие с измеренной величиной.
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То есть, общий объем пространства с общим обменным циклом равномерно подразделен на заполняющие весь этот объем мелкие обменные циклы, фаза (момент) которых и есть некоторое действие, как импульс, направленный с определенным направлением по отношению ко всем окружающим моментам импульсов, так или иначе влияя на них.
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Совокупное влияние всех импульсов на все импульсы с разными моментами (фазами, направлениями) приводит к максимальному "стечению этих обстоятельств" в определенной точке общего объема пространства, где происходит максимальное "столкновение",
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как всплеск, продавливающийся фонтаном джета по пути наименьшего сопротивления в сторону, перпендикулярную стечению обстоятельств всплеска, там и получается вихреобразное искривление движения с воронкой, характерное для тороидального цикла.
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На фото Солнца со спутника темный канал есть ось тороидального цикла.
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Всплеск волной распыляется во все стороны к окраинам, но усиливает собой совокупное влияние всех импульсов на все импульсы с разными моментами со стечением по цепи взаимовоздействия к тому же эпицентру всплеска, то есть, от окраин к центру всплеска устанавливается и усиливается последующими всплесками конвекция ( https://ru.wikipedia.org/wiki/Конвекция ), которую мы ощущаем, например, когда нас к Земле "тянет", но мы не тонем ниже уровня "тверди", или же когда мы наблюдаем, что планеты "обходят" вокруг солнечную воронку по своему уровню "тверди".
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В нескольких градациях плотности этой конвекции, фокусируемой к ее эпицентру, могут существовать устойчивые циклические (периодические) образования (перечисленные Менделеевым в его таблице), созданные на уровне максимальной плотности "под землей" и выброшенные вулканической деятельностью в меньший - водный, атмосферный или же вакуумный уровень плотности окружающей среды. Выделение большого количества газа с высоким давлением или же повышение тепла до температурного уровня горения конкретного вещества при химической реакции свидетельствует о наличии в веществе значительного запаса количества движения, сферический периодический цикл которого был сформирован (состыкован фазами) в глубоких подземных "атмоферных" условиях, многократно превышающих давление движения, выделяющегося в окружающую среду при химической реакции, меняющей цепь замкнутых волнообразных взаимосвязей в совокупном периодическом сферическом цикле молекулы.

Смоделированные на анимациях процессы соответствуют естественным природным явлениям, большинство которых можно непосредственно наблюдать в море или в небе.

Что такое "жатва" и какие при этом происходят в космосе процессы:

https://znakopit.wordpress.com/2016/01/20/zhatva/

Источник публикации:

http://hot-fx.blogspot.com/

https://znakopit.webnode.ru/matter/

